
Am Mittwoch, den 5.7.2023 findet die letzte Elternratssitzung für
dieses Jahr statt - 19:00 Uhr in der Pausenhalle.
Sie ist wie alle Sitzung schulöffentlich. 
Diesmal geht es neben den klassischen Punkten 
vor allem um einen Rückblick und Ausblick 
bevor es dann in den gemütlichen Ausklang 
geht, der sich gut für einen Austausch eignet. 

Ihr seid herzlich dazu eingeladen - bringt einfach etwas mit
(gern vorher anmelden).

Die aktuelle Tagesordnung findet ihr auf der Webseite unter 
-> Schule -> Elternrat 2022/2023 -> Aktuelles Schuljahr 2022/2023

mittwochs 13:50 - 15:25 Uhr
in der Schule oder bei Bedarf außerhalb
gern Vermittlung von Wissen oder Techniken, 

es wird eine Aufwandsentschädigung gezahlt
ein Erweitertes Führungszeugnis ist nötig

Im letzten Jahr gab es Veränderungen in der Segel AG. 
Herr Alt und Herr Hüll haben für die aktive Segelzeit die
Kursleitung übernommen.

Für die Zeit zwischen den Herbst- und Frühjahrsferien, wo es
nicht aufs Wasser gehen kann, wird noch eine Kursleitung
gesucht - gern auch aus der Elternschaft wie wir beim
Ganztagsausschuss angeregt haben.

Ein paar erste Eckdaten:

     die nützlich sein können fürs Segeln oder auch einfach
     Aktivitäten fürs Teambuilding (wir haben gehört, früher   
     wurde beispielsweise auch mal gemeinsam gekocht)

Wer sich das vorstellen kann, Ideen oder auch Fragen hat,
meldet sich gern erst einmal bei uns: elternrat@sts-stelli.de

2 8 . 0 6 . 2 0 2 3

Elternrat-Newsletter #13
elternrat@sts-stelli.de
Info-Padlet: https://padlet.com/ElternratSTSStelli/Informationen Vorstandsteam Elternrat: Anne Thaker - Anja Myrtsidis - Stefan Lampe

Elternratssitzung zum Schuljahresausklang

Termine (ER Sitzung (Info KEV)), Willkommensfest, EVV

Kursleitung Segel AG Herbst  / Winter

Newsletter / Feedback / Umfragen

I n  d i e s e r  A u s g a b e

Letzte Elternratssitzung SJ

Nachklapp Fortbildung zu Klassenkonferenz

Kursleitung Herbst/Winter für die  Segel AG 



Am 14. Juni hatten wir mit 2 Referentinnen vom LI* zu Gast mit
einer interessanten Fortbildung zu Klassenkonferenzen und 
Elternmitwirkung.

*Landesinstitut für Lehrerbildung und 
Schulentwicklung

Das wollen wir im neuen 
Schuljahr fortsetzen und
insbesondere auch mit 
den Klassenelternvertretungen 
in einen stärkeren Austausch gehen.

Informationen zur Elternmitwirkung findet ihr unter anderem
hier: https://www.hamburg.de/bsb/elterninformationen-
mitwirkung/
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Das eine Schuljahr geht zu Ende und wir lassen es ausklingen,
bereiten aber gleichzeitig auch schon das nächste Schuljahr
vor. Hier schon die ersten Termine und Informationen:

6.9.2023 19:00 Uhr  1. Elternratssitzung im neuen Jahr, 
die wir auch nutzen wollen, um die (neuen)
KlassenelternvertreterInnen kennenzulernen, euch zu
informieren, uns mit euch auszutauschen und euch bei euren
Aufgaben zu unterstützen.

19.09.2023 16:00 - 18:00 Uhr Willkommensfest 
Gemeinsam mit euch und den SchülerInnen wollen wir ein
Willkommensfest gestalten und alle herzlich im neuen
Schuljahr begrüßen. Erst Informationen hierzu gab es bereits.

4.10.2023 18:00 Elternvollversammlung mit Jahresbericht, Wahl
neuer Elternratsmitglieder und konstituierender Sitzung

Nachklapp Fortbildung zu Klassenkonferenzen

Wie gefällt dir der Newsletter?
Welche Themen, Tipps oder Hinweise vermisst du?
Was würdest du dir noch wünschen?
Sind die Infoletter hilfreich? Zu welchen Themen würdest
du dir noch einen wünschen? 

Am 1. Juni 2022 gab es unseren ersten Newsletter und wir
hoffen, dass du dich dadurch gut informiert fühlt.

Wir würden uns sehr freuen, wenn du uns mal ein Feedback
gibst:

Umfragen
Würdest du es gut finden, wenn es mehr Umfragen vom
Elternrat gibt? Zu welchen Themen?

Wie findest du die neue Schulkleidung? Hast du schon
bestellt? Welche Artikel oder Farben würdest du dir noch
wünschen?

elternrat@sts-stelli.de
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